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Gross: Raději nové volby než ustupovat a
prodávat podstatu ČSSD
Kdyby byla sociální demokracie tlačena
v rámci současné vládní koalice nebo případné koalice jiné k
příliš velkým ústupkům, nebránila by se zřejmě předčasným volbám.
V dnešní Sedmičce televize Nova to prohlásil místopředseda vlády
a ministr vnitra Stanislav Gross. ČSSD podle něj v žádném případě
nebude "prodávat svoji podstatu".
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"Kdyby sociální demokracie měla začít prodávat svoji
podstatu, tak rozhodně jsou pro nás přijatelnější ty předčasné
volby. To říkám zcela jednoznačně," prohlásil místopředseda
vlády. Myšlenku na předčasné volby uvítal předseda ODS Václav
Klaus, který s Grossem v pořadu diskutoval. "Myslím, že je to
dobré slovo, to je dobrá výzva," řekl Klaus.
Myšlenka předčasných voleb ale rozhodně nemá ani v ODS
jednoznačnou podporu. Například místopředseda strany Jan Zahradil
v sobotu prohlásil, že předčasné volby by nezměnily rozložení
politických sil. Proti předčasným volbám je i bývalá předsedkyně
Unie svobody-DEU Hana Marvanová. V dnešní Partii televize Prima
řekla, že volby by v této chvíli nic nezměnily. Stejný názor
zastává i předseda senátního klubu ODS Mirek Topolánek. Uvedl, že
voliči by si měli nějaký čas od voleb odpočinout. Nevěří ale
tomu, že současná vláda vydrží celé čtyřleté volební období.
S vyhlášením předčasných voleb by muselo souhlasit 120
poslanců a tři pětiny hlasujících senátorů. Předčasné parlamentní
volby zvažoval jako jednu z krajních možností řešení nedávné
vládní krize i premiér a předseda ČSSD Vladimír Špidla.
Šestidenní krize nakonec ve středu skončila podpisem dodatku ke
koaliční dohodě.
Vládní krizi odstartovalo to, že Hana Marvanová v pátek spolu
s opozicí zablokovala ve sněmovně přijetí vládního návrhu na
zvýšení daní. Kabinet tím chtěl získat příští rok přes deset
miliard korun na likvidaci škod způsobených povodněmi.
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